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In uw brief d.d. 24 september 2008, betreffende uitvoering van motie 22343, nr. 196, informeert u de 
Kamer over het convenant met betrekking tot samenwerking tussen inspectiediensten. Tevens gaat deze 
brief in op aanvullende controles op reeds bestaande reguliere inspecties en het ongedaan maken van 
overtredingen, door alsnog de verplichte waarschuwingssticker en/of documentatie aan te brengen, 
waarmee de overtreding ongedaan zou worden gemaakt en is er slechts sprake van een proces-verbaal 
indien opzet is aangetoond. Dit laatste zal of kan een langdurige procedurele kwestie worden, waarmee 
voorbij wordt gegaan aan het doel van de motie. Op deze manier handelend zou er in onvoldoende mate 
voldaan worden aan de strekking van de motie wat betreft controle van minimaal 1000 containers per jaar 
op aanwezige gasvormige bestrijdingsmiddelen, en zou er geen of nauwelijks een signaal richting 
exporteurs in landen van herkomst uitgaan. Uw brief geeft geen tot onvoldoende duidelijkheid over de 
uitvoering van de motie. 
 
Namens de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer verzoek ik u 
om nadere uitleg over de uitvoering van de motie naar letter en ‘geest’. De commissie zou meer 
duidelijkheid willen hebben over de volgende aspecten: 
 
1. Welke inspectiedienst, met de bij de motie aangegeven expertise inzake gegaste containers, zal binnen 
het voorgestelde samenwerkende handhavingsteam het voortouw krijgen in de jaarlijkse inspectie van 
minimaal 1000 containers per jaar in de haven? De motie spreekt van ‘VROM-Inspectie en andere 
handhavende inspecties met expertise inzake gegaste containers’. Kan de Kamer er van uitgaan dat het 
voortouw inderdaad bij de VROM-Inspectie komt te liggen, en dat de VROM-Inspectie bevoegdheden en 
deskundigheid van andere inspecties zal mogen gebruiken? 
2. Is de selectie van de 1000 te inspecteren containers daadwerkelijk gebaseerd op verdenking van 
gasvormige bestrijdingsmiddelen, aangezien u in uw brief slechts uitgaat van ‘uitbreiding’ van al 
bestaande reguliere controles tot 1000 containers? 
3. Welke maatregelen zullen er worden genomen om gegaste containers te kunnen stoppen en vervolgens 
te ontgassen, terug te sturen of de inhoud te vernietigen, met als doel een signaal af te geven richting 
exporteurs in de landen van herkomst, in plaats van het voorstel om alsnog te stickeren en/of het aanvullen 
van de documentatie om de overtreding ongedaan te maken? 
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4. Kunt u ook uiteenzetten of na de eerste 500 gecontroleerde containers een analyse kan worden gemaakt 
of er wel of geen wetgeving aangepast moet worden om de ‘schokgolf’ naar de afzenders zo groot en 
effectief mogelijk te maken? 
 
Bent u bereid gezien de urgentie van deze problematiek de Kamer op zo kort mogelijke termijn te 
antwoorden? 
 
 
Hoogachtend, 
                         
De griffier van de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, 
 
 
 
 
Drs. M.J. van der Leeden 
 


